## РЕШЕНИЕ

## Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Чалпы

№ 42

от 01 октября 2021 года

О внесении изменений в решение Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 11.08.2014 №113 «О муниципальной службе Чалпинском Азнакаевского сельском поселении района Республики муниципального Татарстан» (в редакции решений от 19.11.2015 №15, от 07.12.2016 №47, от 23.04.2019 №141, ot 19.02.2020 №170, ot 09.03.2021 №21)

В соответствии с Федеральным законом от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 16.07.2021 № 50-ЗРТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан»

## Совет Чалпинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в решение Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 11.08.2014 №113 «О муниципальной службе в Чалпинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 19.11.2015 №15, от 07.12.2016 №47, от 23.04.2019 №141, от 19.02.2020 №170, от 09.03.2021 №21) следующие изменения:
- 1.1. В части 1 главы 4.1 Положения о муниципальной службе в Чалпинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан пункты 6, 7 изложить в следующей редакции:
- «6) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;
- 7) наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного

-04/2019 ASTAIL 0

ичнати имай Гелуркбе

государства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель:

А.М.Мухаметшин

YIEM DEMONICHUM HE

итер Ноимониканием ной Ести